

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

Lady Gaga撐着皮褸挨轟

美國百變天后 Lady Gaga(見圖)的粉絲近日就 Gaga 支持穿着皮褸一事爭議不斷。更有粉絲在 Gaga 的 Facebook「洗版」罵她。她指道，因為她曾穿着「牛肉衫」，所以不會虛偽地譴責穿動物皮衣服這行為。由於 Gaga 拒絕講她常穿的皮褸是真皮還是仿製，引來眾人猜測。但 Gaga 亦在網站上向粉絲們稱她是尊重粉絲的意見及支持動物權益。



圖：資料圖片

娛聞雜碎

- 英國男演員羅拔柏迪臣(見圖)在美國時間星期三跟新片《墮樂迷城》導演出席由《紐約時報》舉辦的電影座談會活動，他以一身便服現身應付傳媒尖酸提問。
荷里活男星奇洛李維斯主演的日本武士片《47 Ronin》再遇阻滯，原定的映期一改再改，目前又再改為明年聖誕檔期上映。
日本女子組合AKB48成員松井咲子，今年10月將推出首張個人大碟，她將是第六位獲安排推出個人唱片的AKB成員。
日本女歌手中島美嘉《如果明日世界終結》的MV片段曝光，她今次為MV披上嫁衣，而且她還跟外國男演員有纏綿戲分。
韓星張根碩因近期日韓局勢緊張而被迫延期舉行原定下周三在首爾出席的日本電話卡代言記招。



格林美博物館

Inspirations & Influences
曾多次獲得格林美獎的已故美國 R&B 歌手雲妮侯絲頓(Whitney Houston)過身未夠一年，但位於美國洛杉磯的格林美博物館已展出她的珍藏物品，向她在演藝上的成就致敬，雲妮侯絲頓的名字亦將會成為傳奇。
向雲妮致敬 展出私人珍藏



Pat Houston 在預展上談及雲妮。美聯社

雲妮在今年2月因吸食可卡因及心臟病發，導致她意外溺斃於酒店浴缸，死時78歲。她一生在演藝上成就超凡，其歌聲更為人津津樂道。因此，格林美博物館為表揚雲妮的貢獻，特設展覽公開雲妮的私人珍藏給支持者欣賞。展覽以「雲妮！向音樂界傳奇雲妮侯絲頓致敬」為題。

鑲滿珠片領獎服最矚目

今次展覽展出多件雲妮的珍藏例如生前所穿的禮服，部分格林美獎、電影劇本、及其他私人物品。在展覽中最矚目的是一件鑲滿珠片的禮服。雲妮就曾穿上它出席1994年的格林美頒獎禮。另外，館內展出傳奇音樂製作人Clive Davis的信件及雲妮每次在演出前使用的茶杯，亦吸引粉絲的目光。可是，博物館並沒有提及她生前濫藥一事，只表揚她傑出的一面。展期將會到明年2月為止。

藉展品回顧雲妮一生

另外，部分雲妮的家人亦對是次展示相當支持，在美國時間星期三身為雲妮前經理人及大嫂的Pat Houston 及雙子Donna亦有到場參觀展覽。Pat Houston表示：「我們選擇了人們最感興趣的物件，亦希望它們能令人勾起過去的回憶。」她亦說很興奮格林美博物館能夠展示雲妮侯絲頓這位傳奇人物。雲妮最後參與的電影《Sparkle》亦會在今天上映，粉絲們可以藉電影看看她最後的風采。



格林美博物館展出多件雲妮私人珍藏。路透社

兩名畫家為Kara塑造藝術美

韓國女子組合Kara(見圖)早前為藝術畫做模特兒，化身成為古典宮廷公主。今次的藝術畫由兩位韓國知名現實主義畫家袁忠信及朴其一所創作，藝術畫現正在後期製作之中。是次兩位畫家悉心創作展現Kara的古典美；畫家袁忠信運用了照片與繪畫兩者結合的混合手法表現出與眾不同的Kara。而另一位現實主義畫家朴其一則運用自己獨特的畫法，把Kara畫成洋娃娃般，非常可愛。Kara成員們對此次藝術畫都表示：「非常期待知名藝術家們所塑造的Kara是個什麼樣子，應該非常有趣。」完成品將於今年12月正式展現給廣大粉絲。到時大家還可以在首爾江南區的TV12



畫廊欣賞到藝術畫的展覽。Kara此次限量的藝術畫將會公開發售，粉絲們可以以把古典造型的Kara帶回家中慢慢欣賞了。

佐藤健舞劍為《浪客》做勢

日本真人版電影《浪客劍心》的試映會於前日8月15日在東京舉行，男主角佐藤健(見圖)、武井咲、吉川晃司、蒼井優、青木崇高、田中偉登、江口洋介、香川照之和導演大友啟史等均現身與觀眾見面。當天到場的觀眾有約4千人之多。被掌聲和歡呼聲包圍的演員亦表現相當興奮。另外，剛剛在倫敦奧運會上為日本奪得首枚花劍團體賽銀牌的選手太田雄貴也有到場，令觀眾氣氛達到高潮。飾演劍客的佐藤在奧運選手面前班門弄斧舞花劍，幸得太田體諒，還稱讚他表現得很出色。大友導演更心急地即場邀請太田拍電影續集。佐藤也同樣表達了希望在戲中和真正的劍客較量一番。《浪客劍心》預定於8月25日在日本全國上映。



圖：網上圖片

Sulli 熒幕首次出浴獻予《花樣》



由韓國偶像明星珉豪(SHINee成員)和Sulli(f(x)成員)(見圖)合作主演的《花樣少年少女》於前晚8月15日正式首播，女主角Sulli更首次挑戰出浴戲。第一集中Sulli洗澡時僅以一條毛巾遮身，光滑皮膚甚是吸睛。該戲份已於7月27日完成了拍攝，因拍攝時只能用一條毛巾遮擋而使得Sulli開拍前十分緊張，不過Sulli很快就調整心情，努力入戲，敬業態度也讓工作人員讚賞不已。而當天的拍攝也十分不容易，因片場缺乏排水系統，地面一積水就必須停機排水，拍攝時間比預期要長的多，Sulli只能挨冷間中用熱水不停擦身以保體溫。另外，首集男女主角演繹不錯，觀眾亦相當接受Sulli女扮男裝的形象，相信未來收視會不錯。另外，韓國組合少女時代的成員Jessica，將會連同其親妹妹、另一組合f(x)的成員Krystal，為《花樣少年少女》主唱插曲《Butterfly》。今次二姐妹是首次合唱歌曲。

圖：網上圖片

MJ 父親撤訴訟放過默里 母親卻堅持提控疏忽罪



默里仍在獄中等待上訴。美聯社

已故流行天王米高積遜(Michael Jackson)的父親祖積遜(Joe Jackson)近日終止對私人醫生默里(Conrad Murray)因過失殺人罪的訴訟。早在2010年6月包括祖積遜在內的積遜家族趁米高死忌時追究默里的法律責任。他之前所遞交的訴狀中，稱默里給米高進行的藥物治療沒有達到應有的標準，最終因藥過量猝死。法庭記錄顯示祖積遜撤回訴訟的要求在美國時間星期一被批准，但沒有解釋撤銷的原因。默里的代表律師Charles Peckham在美國時間星期三稱：「真的太好，這宗案件能夠撤回及完結。祖積遜這樣做非常明智，積遜家族以後能再次重視米高積遜生前成就而不是他死亡一事。」另外律師亦代默里向積遜家族致慰問，說默里現仍在獄中並就控罪上訴，他為米高的死感痛心及對積遜家屬深表遺憾。」但另一方面，米高積遜的母親Katherine則繼續向演唱會公司AEG Live的疏忽聘請及監察默里入紙法院，該案件排期在4月審理。

圖：Bosco

《我們結婚了》加成員 恩靜利特地位仍保



《我們結婚了》節目圖片。

韓國組合T-ara恩靜和Super Junior利特在綜藝節目《我們結婚了》上的兩對夫婦中分別擔任角色。但近期T-ara人氣大跌及Super Junior利特入伍等事件發生後，觀眾十分擔心他們有份擔演的「鯨魚夫婦」和「酒窩夫婦」會被撤走。但喜愛這兩對恩愛夫婦的朋友可以放心了，昨天工作人員透露現存夫妻不會退出，而且還有新成員加入。而節目主持之一金正民也在15日更新了twitter：「這周六的《我們結婚了》特輯！有華麗的嘉賓和新的夫妻成員，請大家期待！」不過將會登場的藝人夫婦會是誰，大家就要留意節目才知道了。

圖：網上圖片